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Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, 

vielen Dank für den Kauf dieser dimmbaren Funk-LED-Tischuhr. 
Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung aufmerksam durch 
und beachten Sie die aufgeführten Hinweise und Tipps, damit 
Sie die Tischuhr optimal einsetzen können. 

Lieferumfang 

• Tischuhr 
• 1 x Micro USB Netzteil 
• Bedienungsanleitung 

Optionales Zubehör 

• 3 x Batterie Typ AAA 

Technische Daten 

Stromversorgung 
Netzteil (5 V DC, 600 mA) 
3 x Batterie Typ AAA 

Netzteil 

Input 100 – 240 V AC 
Output 5 V DC 
Ausgangsleistung 3 W 
Effizienz im Betrieb 76,04 % 
Eigenverbrauch im 
Standby 0,083 W 

Länge ca. 1,50 m 

Temperatur 
-4°F ~ +122°F 
-20°C ~ +50°C 

Uhrzeitformat 12- / 24-Stunden-Modus 

Zeiteinstellung automatisch, auch Sommer- 
und Winterzeit 

Radiofrequenz 77,5 KHz 
Helligkeitsstufen 4 
LED-Beleuchtung weiß 
Maße 146 x 65 x 47 mm 
Gewicht 260 g (mit Netzteil) 

 

Produktdetails 

 
1 Zeit/Temperatur-Anzeige 4 Alarm-Anzeige 
2 Funksuche 5 Schlummer-Anzeige 
3 Sommerzeit 6 Alarmzeit-Anzeige 

 
 

 
 

7 Einstellungstasten 10 Batteriefach 
8 Regler für LED-Beleuchtung 11 Netzteilanschluss 
9 Licht-/Schlummer-Taste   

Inbetriebnahme 

Öffnen Sie das Batteriefach auf der Rückseite und legen Sie 
optional 3 x Batterie Typ AAA ein oder schließen Sie das 
Netzkabel an und stecken Sie dieses in den am Gerät dafür 
vorgesehenen Netzteilanschluss. 

Verwendung 

Sobald die Tischuhr mit Strom versorgt ist, startet sie 
automatisch einen etwa 10-sekündigen Selbsttest. Ist der Test 
abgeschlossen, so wird auf dem Display “0:00“ angezeigt und 
automatisch nach dem Funksignal für die aktuelle Zeit gesucht. 

Funksuche 
HINWEIS: 
In Räumen mit Betonmauern und Bürogebäuden ist die 
Funkverbindung schwach. Halten Sie auch 
ausreichend Abstand zu Störquellen wie z.B.  
TV-Geräte. 

Nach dem Anschluss an die Stromversorgung oder das 
Einsetzen der Batterien startet die Funksuche automatisch. 

Diese kann bis zu 7 Minuten dauern. Kann innerhalb dieser Zeit 
kein Signal empfangen werden, so startet der nächste Versuch 
zur nächsten vollen Stunde. Bei erfolgreichem Funk-Empfang 
leuchtet das Funk-Symbol im Display. 
Zum manuellen Starten der Funksuche, halten Sie die “+“-Taste 
bis das Funksymbol erneut aufblinkt. 

 
HINWEIS: 
Um 01:00 / 02:00 / 03:00 Uhr synchronisiert sich die 
Tischuhr automatisch mit der Funkverbindung. Ist dies 
nicht möglich, so wird der Synchronisations-Versuch 
stündlich, bis zu 5 Mal, wiederholt. 
Während der Funksuche reagiert die Tischuhr auf 
keine weitere Eingabe, bis der Vorgang abgeschlossen 
ist. 

Manuelle Zeiteinstellung 
HINWEIS 
Sobald Sie für 30 Sekunden keine weitere Einstellung 
vornehmen, wird die aktuelle Einstellung gespeichert. 

Schalten Sie gegebenenfalls das Display ein. Halten Sie dann 
“SET“ 5 Sekunden gedrückt, um die Einstellungen aufzurufen. 
Die Anzeige blinkt. Stellen Sie nach einander die gewünschten 
Werte/Optionen ein. 

• Wert/Option einstellen:   “+“ / “-“ 
• Nächste Einstellung:    “SET“ 
• Einstellung speichern:  “SET“ 

 12/24-Stunden-Format 

HINWEIS: 
Nachmittags wird ab 12 Uhr auf dem Display pm 
angezeigt, vormittags nichts 

 Zeitzone 

HINWEIS: 
Die Anzeige 00 steht für die deutsche Zeitzone 
GMT+1, 01 für die Zeitzone GMT+2, -01 für die 
Zeitzone GMT, etc. 

 Stunden 
 Minuten 
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Alarm setzen 
Drücken Sie “AL“, um den Alarm zu stellen. Das Alarm-Symbol 
erscheint nun auf dem Display. 

 
Drücken Sie “+“ und “-“, um bei der Einstellung die 
verschiedenen Optionen zu wählen. Bestätigen Sie mit “AL“. 

 Halten Sie “AL“ für etwa 3 Sekunden gedrückt, um die 
Alarmzeit einzustellen 
 Setzen Sie die gewünschte Alarmzeit, indem Sie zuerst die 
Stunde, dann die Minuten einstellen. 

 Die Schlummerzeit ist nun auf dem Display zu erkennen. 
Stellen Sie die gewünschte Schlummerzeit in Minuten ein 
(05 - - 06 - … - 60 – OFF (aus) – 05). 

HINWEIS 
Sobald Sie für 30 Sekunden keine weitere Einstellung 
vornehmen, wird die aktuelle Einstellung gespeichert. 

Aktiven Alarm beenden 
Wenn der Alarm klingelt, blinkt das Alarmsymbol. Drücken 
Sie zum Ausschalten eine beliebige Taste, bis auf die 
Schlummertaste, um den Alarm wieder auszuschalten. Das 
Alarmsymbol hört dann auf zu blinken. 

Schlummerfunktion 
Drücken Sie auf der Oberseite der Tischuhr die 
Schlummertaste wenn der Alarm klingelt, um die 
Schlummerfunktion zu aktivieren. Im Display blinken Alarm- 
und Schlummer-Symbol. 

 
HINWEIS 
Ist die Schlummerzeit “OFF“, so klingelt der Alarm 
nicht noch einmal. 

Wechsel zwischen Zeit- und Temperaturanzeige 

Drücken Sie " " zum Wechseln zwischen der Anzeige auf 
dem Display. Sie haben die Auswahl zwischen der Zeitanzeige, 
der Temperaturanzeige und “LOOP“. Für einen je 10-
sekündigen Wechsel zwischen beiden Anzeigen, stellen Sie 
“LOOP“ ein. Sie müssen nun kurz warten, bis wieder erst die 
Zeit angezeigt wird. Der Wechsel erfolgt nun automatisch. 

Temperaturanzeige 
Die Temperatur kann in °C und in °F angezeigt werden. Drücken 
Sie “-“ um zwischen °C und °F zu wechseln. Liegt die 
Temperatur in einem zu hohen Bereich, so wird auf dem Display 
“HH“ angezeigt. Bei einer zu niedrigen Temperatur ist “LL“ auf 
dem Display zu sehen. 

Hintergrundbeleuchtung 
Bei Stromversorgung durch das Netzteil 

Wählen Sie die gewünschte Beleuchtung des Displays mit dem 
Regler für die LED-Beleuchtung aus. 
Stellen Sie den Regler auf “LED ON“, damit das Display 
dauerhaft beleuchtet ist. 
Wünschen Sie eine manuelle Beleuchtung, stellen Sie den 
Regler auf “LED SENSOR“. Das Display wird daraufhin mit einer 
beliebigen Taste aktiviert und für 20 Sekunden beleuchtet. 
Stellen Sie den Regler auf “LED OFF“ für keine Beleuchtung. 
Ist das Display beleuchtet, so drücken Sie auf “+“, um die 
gewünschte Helligkeitsstufe einzustellen. 

Bei Batteriebetrieb 
Die Hintergrundbeleuchtung schaltet sich automatisch ab. Das 
Display wird für 10 Sekunden beleuchtet wenn Sie eine 
beliebige Taste drücken. 

Allgemeine Sicherheitshinweise 

• Die Gebrauchsanweisung aufmerksam lesen. Sie enthält 
wichtige Hinweise für den Gebrauch, die Sicherheit und die 
Wartung des Gerätes. Sie soll sorgfältig aufbewahrt und 
gegebenenfalls an Nachbenutzer weitergegeben werden. 
Das Gerät darf nur für den vorgesehenen Zweck, gemäß 
dieser Gebrauchsanweisung, verwendet werden. Beim 
Gebrauch die Sicherheitshinweise beachten. 

• Vor der Inbetriebnahme das Gerät und seine 
Anschlussleitung sowie Zubehör auf Beschädigungen 
überprüfen. 

• Die Anschlussleitung nicht quetschen, nicht über scharfen 
Kanten oder heiße Oberflächen ziehen. 

• Wenn die Netzanschlussleitung dieses Gerätes beschädigt 
wird, muss sie durch den Hersteller oder seinen 
Kundendienst oder eine ähnlich qualifizierte Person ersetzt 
werden, um Gefährdungen zu vermeiden. 

• Den Netzstecker des Gerätes ziehen nach jedem Gebrauch, 
bei Störungen während des Betriebes und vor jeder 
Reinigung des Gerätes. 

• Den Stecker nie am Netzkabel oder mit nassen Händen aus 
der Steckdose ziehen. Das Gerät ist ausschließlich für den 
Haushaltsgebrauch oder ähnliche Verwendungszwecke 
bestimmt. Es darf nicht für gewerbliche Zwecke verwendet 
werden! Das Gerät ist nur zur Verwendung in Innenräumen 
geeignet. 

• Benutzen Sie das Gerät niemals nach einer Fehlfunktion, 
z.B. wenn das Gerät ins Wasser oder heruntergefallen ist 
oder auf eine andere Weise beschädigt wurde. Der 
Hersteller übernimmt keine Verantwortung bei falschem 
Gebrauch, der durch Nichtbeachtung der 
Gebrauchsanleitung zustande kommt. 

• Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt 
die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr! 

• Benutzen Sie nur das im Lieferumfang enthaltene Netzteil. 
• Öffnen Sie das Produkt niemals eigenmächtig, außer das 

dafür vorgesehene Batteriefach. Führen Sie Reparaturen nie 
selbst aus! 

• Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, 
Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt 
werden. 

• Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit und extremer 
Hitze. 

• Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere 
Flüssigkeiten. 

• Achten Sie darauf, dass das Produkt an einer Steckdose 
betrieben wird die leicht zugänglich ist, damit Sie das Gerät 
im Notfall schnell vom Netz trennen können. 

• Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten! 
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Wichtige Hinweise zur Entsorgung 

Dieses Elektrogerät gehört nicht in den Hausmüll. Für die 
fachgerechte Entsorgung wenden Sie sich bitte an die 
öffentlichen Sammelstellen in Ihrer Gemeinde.  
Einzelheiten zum Standort einer solchen Sammelstelle und über 
ggf. vorhandene Mengenbeschränkungen pro Tag/Monat/Jahr 
entnehmen Sie bitte den Informationen der jeweiligen 
Gemeinde. 

Konformitätserklärung 

Hiermit erklärt PEARL.GmbH, dass sich das Produkt  
NX-8116-675 in Übereinstimmung mit der RoHS-Richtlinie 
2011/65/EU, der EMV-Richtlinie 2014/30/EU und der 
Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EU befindet. 

 
Qualitätsmanagement 
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz 

Die ausführliche Konformitätserklärung finden Sie unter 
www.pearl.de/support. Geben Sie dort im Suchfeld die 
Artikelnummer NX-8116 ein. 
 
 
 
 
 
 
 

 

Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu 
vielen unserer Produkte sowie ggfs. aktualisierte Handbücher 

finden Sie auf der Internetseite: 
www.infactory.me 

Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den 
Artikelnamen ein. 
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Chère cliente, cher client, 

Nous vous remercions d'avoir choisi cette horloge de table 
radio-pilotée à LED. 
Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire 
attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et 
astuces suivantes. 

Contenu 

• Horloge de table 
• 1 adaptateur secteur Micro USB 
• Mode d'emploi 

Accessoires en option (disponibles séparément sur 
www.pearl.fr) : 

• 3 piles AAA 

Caractéristiques techniques 

Alimentation 
Adaptateur secteur (5 V DC 
600 mA) 
3 piles AAA 

Adaptateur 
secteur 

Entrée 100 – 240 V AC 
Sortie 5 V DC 
Puissance de 
sortie 3 W 

Efficacité en 
fonctionnement 76,04 % 

Consommation 
en veille 0,083 W 

Longueur Env. 1,50 m 

Température Fahrenheit -4°F – 122°F 
Celsius -20°C – 50°C 

Format de l'heure 12 / 24 h 

Réglage de l'heure Automatique, heure 
d'été/hiver aussi 

Fréquence radio 77,5 KHz 
Niveaux de luminosité 4 
Éclairage LED Blanc 
Dimensions 146 x 65 x 47 mm 

Poids 260 g (avec adaptateur 
secteur) 

Description du produit 

 

1 Affichage de la 
durée/température 4 Témoin Alarme 

2 Recherche signal radio 5 Affichage report de 
sonnerie 

3 Heure d'été 6 Affichage de l'heure 
d'alarme 

 

 
 

7 Touches de réglages 10 Compartiment à piles 

8 Régulateur pour éclairage 
LED 11 Prise d'alimentation 

9 Touche Report de 
sonnerie/Éclairage   

Mise en marche 

Ouvrez le compartiment à piles situé à l'arrière et insérez 
3 piles AAA. Vous pouvez également brancher le câble 
d'alimentation à la prise d'alimentation prévue à cet effet de 
l'appareil. 

Utilisation 

Lorsque l'horloge de table est reliée à l'alimentation, elle lance 
automatiquement un test de 10 secondes. Une fois le test fini, 
l'écran affiche "0:00" et recherche le signal radio de l'heure 
actuelle. 

Recherche signal radio 

NOTE : 
Le signal radio est plus faible dans les pièces avec des 
murs de béton et les bâtiments administratifs. 
Maintenez un écart suffisant avec les sources 
d'interférences, notamment les téléviseurs. 

Une fois branchée à l'alimentation / les piles insérées, votre 
radio lance automatiquement une recherche du signal radio. Ce 
processus peut prendre jusqu'à 7 minutes. Si aucun signal n'est 
trouvé, la recherche suivante se lance à l'heure pleine suivante. 
Une fois le signal reçu, le symbole de signal radio s'allume à 
l'écran. 
Pour lancer la recherche manuellement, maintenez la touche "+" 
appuyée jusqu'à ce que le symbole de signal radio clignote à 
nouveau. 

 
NOTE : 
L'horloge de table se synchronise automatiquement au 
signal radio à 1 h / 2 h / 3 h. En cas d'échec, la 
tentative de synchronisation est répétée jusqu'à 5 fois 
à chaque heure. 
Pendant la recherche de signal, l'horloge de table ne 
réagit à aucune saisie jusqu'à ce que le processus soit 
terminé. 

Réglage manuel de l'heure 

NOTE : 
Si vous n'effectuez pas d'autres réglages pendant 
30 secondes, le réglage alors saisi est sauvegardé. 

Allumez si besoin l'écran. Maintenez la touche "SET" appuyée 
pendant 5 secondes pour accéder aux réglages. L'affichage 
clignote. Réglez successivement la valeur / option de votre 
choix. 

• Régler une option / valeur : "+" / "-" 
• Réglage suivant : "SET" 
• Sauvegarder le réglage : "SET" 

1. Format de l'heure 12/24 h 

NOTE : 
Au format 12 h, l'écran affiche pm l'après-midi. Il 
n'affiche rien avant midi. 

2 
3 5 6 4 
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2. Fuseau horaire 

NOTE : 
L'affichage 00 correspond au fuseau horaire français 
GMT+1, 01 au fuseau horaire GMT+2, -01 au fuseau 
horaire GMT, etc. 

3. Heures 
4. Minutes 

Régler l'alarme 

Appuyez sur "AL" pour régler l'alarme. Le symbole d'alarme 
apparaît à l'écran. 

 
Appuyez sur "+" et "-" pour choisir entre les réglages des 
différentes options. Confirmez avec "AL". 

1. Maintenez "AL" appuyé pendant 3 secondes pour régler 
l'heure d'alarme. 

2. Réglez l'heure d'alarme souhaitée en commençant par les 
heures, puis les minutes. 

3. Le report de sonnerie apparaît à l'écran. Réglez le report de 
sonnerie en minutes (05 – 06 – … – 60 – OFF – 05). 

NOTE : 
Si vous n'effectuez pas d'autres réglages pendant 
30 secondes, le réglage alors saisi est sauvegardé. 

Arrêter l'alarme active 

Lorsque l'alarme sonne, le symbole d'alarme clignote. 
Appuyez sur n'importe quelle touche pour éteindre l'alarme, 
sauf sur la touche Report de sonnerie. Le symbole d'alarme 
cesse alors de clignoter. 

Fonction Report de sonnerie 

Appuyez sur la touche Report de sonnerie située sur le haut 
de l'horloge lorsque l'alarme sonne pour activer la fonction 
Report de sonnerie. Le symbole d'alarme et de Report de 
sonnerie clignotent à l'écran. 

 
NOTE : 
Lorsque la fonction Report de sonnerie est désactivée, 
l'alarme ne sonne pas une deuxième fois. 

Basculer entre l'affichage de l'heure et de la température 

Appuyez sur " " pour changer l'affichage de l'écran. Vous 
pouvez choisir en l'affichage de l'heure, l'affichage de la 
température et "LOOP". Si vous souhaitez que l'écran bascule 
toutes les 10 secondes entre les deux affichages, réglez 
"LOOP". Vous devez attendre un court instant avant que l'heure 
ne soit réaffichée. Le changement se fait ensuite 
automatiquement. 

Affichage de la température 

La température peut être affichée en °C ou en °F. Appuyez sur 
"-" pour choisir entre °C et °F. Si la température est trop élevée, 
l'écran affiche "HH". Si la température est trop faible, l'écran 
affiche "LL". 

Rétroéclairage 

Alimentation par adaptateur secteur 

Choisissez le rétroéclairage de votre choix pour l'écran à l'aide 
du régulateur pour l'éclairage LED. 
Placez le régulateur sur "LED ON" pour que l'écran soit allumé 
en continu. 
Placez le régulateur sur "LED SENSOR" pour choisir un 
éclairage manuel. L'écran s'allume alors pendant 20 secondes 
lorsque vous appuyez sur la touche de votre choix. 
Placez le régulateur sur "LED OFF" pour éteindre la lumière. 
Lorsque l'écran est allumé, appuyez sur "+" pour régler le niveau 
de luminosité de votre choix. 

Alimentation par piles 

Le rétroéclairage s'éteint automatiquement. L'écran s'allume 
pendant 10 secondes lorsque vous appuyez sur la touche de 
votre choix. 

Consignes de sécurité générales 

• Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le 
fonctionnement du produit. Conservez-le afin de pouvoir le 
consulter en cas de besoin. Lisez attentivement ce mode 
d'emploi. Il contient des informations essentielles concernant 
l'utilisation, la sécurité et l'entretien du produit. Il doit être 
conservé précieusement et transmis avec le produit à un 
tiers. 

• Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter 
votre revendeur. Veuillez également tenir compte des 
conditions générales de vente ! 

• Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans 
la notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le 
produit ou son environnement. 

• Respectez les consignes de sécurité pendant l'utilisation. 
• Vérifiez le bon état de l'appareil, de ses câbles et de ses 

accessoires avant chaque utilisation. 
• Veillez à ne pas pincer le câble d'alimentation, ne l'exposez 

pas à des bords tranchants ou à des surfaces chaudes. 
• Cet appareil n'est pas conçu pour être utilisé par des 

personnes (y compris les enfants) dont les capacités 
physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des 
personnes dénuées d'expérience ou de connaissance, sauf 
si elles ont pu bénéficier, par l'intermédiaire d'une personne 
responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou 
d'instructions préalables concernant l'utilisation de l'appareil. 

• Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être 
remplacé par le fabricant, son service après-vente ou des 
personnes de qualification similaire afin d'éviter tout danger. 
N'utilisez pas l'appareil tant que la réparation n‘a pas été 
effectuée. 

• Débranchez l'appareil après utilisation, en cas de 
dysfonctionnement pendant l'utilisation, avant chaque 
nettoyage de l'appareil. 

• Ne débranchez jamais la fiche avec des mains mouillées ou 
en tirant sur le câble. 

• Cet appareil est conçu pour un usage domestique ou autre 
usage similaire uniquement. Il ne doit pas être employé à 
des fins publicitaires. 

• Cet appareil est conçu pour une utilisation en intérieur 
uniquement. 

• N'utilisez jamais l'appareil s'il présente un 
dysfonctionnement, s'il a été plongé dans l'eau, s'il est tombé 
ou a été endommagé d'une autre manière.  

• Le démontage ou la modification du produit affecte sa 
sécurité. Attention : risque de blessures ! 



 Horloge de table radio-pilotée à LED 
 avec fonctions réveil et affichage de la température, coloris blanc 

Mode d'emploi – Page 3 PEARL.GmbH | PEARL-Straße 1–3 | D-79426 Buggingen 
Service commercial PEARL France : 0033 (0) 3 88 58 02 02 © REV3 – 28.03.2022 – MF/DD/BS/LZ//SK 

NX-8116-675 

• Utilisez uniquement l'adaptateur secteur fourni. 
• N'ouvrez jamais l'appareil vous-même, à l'exception du 

compartiment à piles. Ne tentez jamais de réparer vous-
même le produit ! 

• Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou 
une chute, même de faible hauteur, peut l'endommager. 

• N'exposez pas le produit à l'humidité ni à une chaleur 
extrême. 

• Ne plongez jamais le produit dans l'eau ni dans aucun autre 
liquide. 

• La prise de courant à laquelle est branché l'appareil doit 
toujours être facilement accessible, pour que l'appareil 
puisse être rapidement débranché en cas d'urgence. 

• Surveillez les enfants pour vous assurer qu'ils ne jouent pas 
avec l'appareil. 

• Conservez le produit hors de la portée et de la vue des 
enfants. 

• Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de 
mauvaise utilisation. 

• Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts 
matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une 
mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de 
sécurité. 

• Sous réserve de modification et d'erreur ! 

Consignes importantes concernant le traitement des 
déchets 

Cet appareil électronique ne doit PAS être jeté dans la poubelle 
de déchets ménagers. Pour l'enlèvement approprié des déchets, 
veuillez vous adresser aux points de ramassage publics de votre 
municipalité. 
Les détails concernant l'emplacement d'un tel point de 
ramassage et des éventuelles restrictions de quantité existantes 
par jour/mois/année, ainsi que sur des frais éventuels de 
collecte, sont disponibles dans votre municipalité. 

Déclaration de conformité 

La société PEARL.GmbH déclare ce produit NX-8116 conforme 
aux directives actuelles suivantes du Parlement Européen : 
2011/65/UE, relative à la limitation de l'utilisation de certaines 
substances dangereuses dans les équipements électriques et 
électroniques, 2014/30/UE, concernant la compatibilité 
électromagnétique et 2014/35/UE, concernant la mise à 
disposition sur le marché du matériel électrique destiné à être 
employé dans certaines limites de tension. 

 
Service Qualité 
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz 

La déclaration de conformité complète du produit est disponible 
en téléchargement à l'adresse 
https://www.pearl.fr/support/notices ou sur simple demande par 
courriel à qualite@pearl.fr.  


